
1) E
c considerado para o concreto aos 28 dias =

 33.130 M
P

a. F
ck=

35 M
P
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2) R
esistência m

édia recom
endada para desform

a das peças: F
cj=

20M
P

a . O
 tem

po m
ínim

o para a desform
a nunca deverá

    ser inferior a 12 horas independentem
ente do valor obtido da resistência. A

 desform
a com

 12 horas poderá ser feita com

    valores abaixo do F
cj recom

endado, devendo-se verificar a ausência de fissuras e deform
ações atípicas após o prim

eiro

    transporte da peça. N
a dúvida consultar o responsável pelo projeto para decisão sobre a aceitação de algum

a peça.

3) A
s peças deverão ser m

ontadas sob apoio de neoprene ou argam
assa, conform

e indicação na tabela de relação dos
    aparelhos de apoio.
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